
かわさき水ビジネスネットワーク2021年度総会

出席者アンケート結果

設問1 ：総会に対面/オンラインで出席した
理由を教えてください

～その他、ご意見・ご感想(主なもの)～

お忙しい中アンケート調査にご協力いただきありがとうございました。
お寄せいただいたご意見は今後の総会開催形式の参考にさせていただきます。

設問2 ：総会に対面/オンラインで出席した
感想を教えてください

・対面方式で出席した理由は名刺交換会への
参加希望や対面形式での開催が好ましいとい
う考えによるものが多い。一方、オンライン方式
で出席した理由はコロナ禍に伴う感染対策によ
るものが多い。

・出席した感想としては、対面出席者・オンライ
ン出席者の双方共に、それぞれの方法での参
加にメリットを感じた模様。

・今後の開催形式としては、対面・オンライン併
用方式の希望が多い。（回答者の約９割）

・感染対策（手先消毒、マスク/フェイスシールド着用、動線の確保等）が図られており、とても安心して参
加させて頂きました。

・名刺交換会は、予想と異なり戸惑ったのと横のつながりができなかった。

・企業間の交流の場をほしいと感じました。

・発表資料がみやすかったり、現地からの出演があったりと、オンラインの良さを感じました。

・ラオスでの技術協力について貴長期派遣専門官殿より現地での貴重な経験や実情などをご紹介いた
だき非常に有意義で参考になりました。

設問3 ：今後の開催形式について
ご意見をお聞かせください

※２：協力団体との名刺交換会である旨、説明が欲しかった
※３：画面上で資料を見ながら視聴できるため、集中しやすく理解度も増した。

※２

※３

※１：移動に伴う時間短縮のため

※１

内 容
実施期間
実施方法
回 答 数

：対面・オンライン併用方式で初めて開催した今年度の総会に対する意見集約
：7/5(月)～7/16(金)
：googleフォーム、メール、FAXによる回答
：合計33(対面参加者18回答(38%), オンライン参加者15回答(43%))

かわさき水ビジネスネットワーク事務局（川崎市上下水道局経営戦略・危機管理室〔国際事業推進〕） TEL:044-200-3739

2021年8月13日

※４：内容によると思う

※４


